

刘梦琪 帮助他人 快乐自己



刘梦琪家住鹿邑县,今年高考成绩615分,被东北大学录取。

作为一名准大一学生,刘梦琪表示,未来还有无限的可能,在东北大学,她将努力学习科学文化知识,提高自身素质,加强对基础学科的学习,打好基础,并努力学好电子信息类这一专业,为建设信息强国贡献出自己的一份力量,助力华夏腾飞。同时,将积极参加志愿活动,帮助他人,回馈社会,为国家贡献绵薄之力。

张会灵 永不言弃 拼搏到底



张会灵是鹿邑县人,高考中取得528分,被东北石油大学录取。

张会灵表示,作为一名即将步入大学生活的学生,她将不忘社会对她的鼓励与帮助,以积极向上的进取心面对大学生活。在大学中,她将更加刻苦努力学习,努力成为一名品学兼优的学生,获得更多知识,积累更多经验,提高自己在各个方面的素养,以感恩的心去报答社会,去关心身边需要帮助的人,让他们也感受到来自社会的温暖。

梁书魁 志存高远 未来可期



梁书魁毕业于商水县第一高级中学,高考550分,被北京印刷学院录取。

梁书魁的努力就是想让家庭摆脱现状,在高中生活十分充实,从未放弃过对梦想的追求。同时,他渴望大学能学到更多的知识,对未来充满了憧憬。梁书魁说,长大后要为人民服务,做人民的好朋友,穷且益坚,不坠青云之志。

爱心共筑希望 成就放飞梦想

周口市希望工程圆梦行动之优秀困难大学生励志故事展示(三)

□记者 杜林波 文/图

李雅淇 努力拼搏 回报社会



李雅淇来自商水县练集镇练集村,今年高考成绩652分,被复旦大学医学院录取。她的理想就是成为对国家与社会有用的人。

她是一位坚强的女孩,从小就和爷爷奶奶生活在一起,家庭经济条件困难并没有阻挡她积极向上,反而让她养成了独立自强的性格。李雅淇说,踏入大学校门后,她会更加努力学习,带着乐观、激情、热爱与感恩,去面对未来的机遇与挑战,并积极投身志愿者活动,将来回报国家、回报社会,成为一位对国家和社会有用的人。

崔珂妍 使命在肩 一往无前



崔珂妍是项城人,高考成绩603分,被郑州大学临床医学专业录取。

崔珂妍坦言,即使曾有过彷徨与失落,但是今后她也一定会好好学习、认真生活。选择学医,不仅是希望身边人都健康,更是希望通过自身努力,能给患者和患者家属带来安慰,重拾对生活的信心。不论将来去哪个城市,她对医学的尊重和喜爱永远不会改变,她梦想成为仁心仁术的医生,为社会作出贡献。

张帅 心怀感恩 拥抱未来



张帅是项城市人,高考成绩537分,如愿被湖南科技大学录取。

有政府经济资助和亲戚援助,他得以顺利完成学业并考上大学。进入大学后,他将会继续努力,在大学学习中取得好成绩,毕业后能更好回报爷爷奶奶,用实际行动奉献社会,不忘国家对他的帮助。